v? test

Na obrazku jsou namétena data zavislosti tvrdosti materialu na teploté

Z7.da se, 7e na teploté = 180°C by mohl byt pik nebo je to jenom fluktuace a zavislost tvrdosti na
teploté je ve skute¢nosti konstantni.

Pomoci y? testu rozhodnéte o kterou z téchto dvou moznosti se jedna
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Na obrazku jsou namétena data zavislosti tvrdosti materialu na teploté

Z7.da se, 7e na teploté = 180°C by mohl byt pik nebo je to jenom fluktuace a zavislost tvrdosti na

teploté je ve skutecnosti konstantni.

Pomoci y? testu rozhodnéte o kterou z téchto dvou moznosti se jedna
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pocet dat: N = 21
pocet stupiii volnosti: v=21-1 =20

P-hodnota : P = 0.0038

Konstanta neni v souladu s experimentalnimi daty.
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Na obrazku jsou namétena data zavislosti tvrdosti materialu na teploté

Z7.da se, 7e na teploté = 180°C by mohl byt pik nebo je to jenom fluktuace a zavislost tvrdosti na

teploté je ve skutecnosti konstantni.

Pomoci y? testu rozhodnéte o kterou z téchto dvou moznosti se jedna

Gaussovsky pik
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f(TTy,w,I,beg) = I exp ( (Tui) + beg
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pocet dat: N = 21
pocet stupnili volnosti: v=21-4 =17

P-hodnota : P = 0.1002

Gaussovsky pik je v souladu s experimentalnimi daty.
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